Інформація про заходи, 
проведені управлінням економіки міста виконавчого комітету Рівненської міської ради у 2019 році
Управління економіки міста виконавчого комітету Рівненської міської ради (далі – управління економіки міста, Управління) є юридичною особою, має самостійний баланс, розрахунковий та інші рахунки в банку. Управління є головним розпорядником коштів міського фонду охорони навколишнього природного середовища. Управління має свій власний інформаційний ресурс – веб-сайт ( www.economy.rv.ua ), який створений в рамках реалізації заходів Стратегічного плану економічного розвитку м. Рівного. 

Протягом 2019 року управління економіки міста виконувало завдання та функції відповідно до вимог, що передбачені положенням про управління економіки міста. Також спеціалісти Управління керувались в своїй роботі Конституцією України, статтями 27, 28, 33 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України «Про державне прогнозування та розроблення програм економічного і соціального розвитку України», постановою Кабінету Міністрів України від 26.04.2003 № 621 «Про розроблення прогнозних і програмних документів економічного і соціального розвитку та складання проекту державного бюджету», законами України «Про енергозбереження», «Про Національну програму сприяння розвитку малого підприємництва в Україні», «Про розвиток та державну підтримку малого і середнього підприємництва в Україні», статтями 7, 15, 31 Закону України «Про житлово-комунальні послуги», ст.19 Закону України «Про охорону навколишнього природного середовища», «Про оцінку впливу на довкілля», іншими законодавчими актами, в межах делегованих повноважень обласною та міською радами, міським головою, виконавчим комітетом у сфері соціально-економічного розвитку, планування та обліку, охорони навколишнього природного середовища, управління комунальною власністю. Управління співпрацює з усіма управліннями та відділами міськвиконкому, підприємствами і організаціями міста, Головним управлінням статистики в Рівненській області.

В 2019 році робота Управління була спрямована на виконання заходів  наступних програм:

- Стратегічний план економічного розвитку м. Рівного (рішення Рівненської міської ради від 22.11.2006 № 317 зі змінами та доповненнями);

- Програма соціально-економічного розвитку міста на 2015-2019 роки (рішення Рівненської міської ради від 26.02.2015 № 4904 зі змінами та доповненнями);

- Програма розчищення і впорядкування малих річок та охорони підземних вод від забруднення на 2015-2020 роки (рішення Рівненської міської ради від 26.02.2015 № 4980 зі змінами та доповненнями);

- Програма енергозбереження та енергоефективності м. Рівного на 2015-2019 роки (рішення Рівненської міської ради від 26.03.2015 № 5025 із змінами);
- Муніципальна програма сталого розвитку міста Рівного 
на 2018-2022 роки (рішення Рівненської міської ради від 15.12.2017 № 3711 зі змінами та доповненнями);
- Програма розвитку малого і середнього підприємництва в місті Рівному на 2018-2019 роки (рішення Рівненської міської ради від 15.12.2017 № 3712);

- Програма відшкодування відсотків за кредитами, залученими фізичними особами на впровадження енергозберігаючих заходів у місті Рівному, на 2019-2020 роки (рішення Рівненської міської ради від 06.12.2018 № 5352);
- Програма термомодернізації багатоквартирних будинків міста Рівного на 2017-2020 роки (рішення Рівненської міської ради від 27.04.2017 № 2685 із змінами);
- План дій сталого енергетичного розвитку міста Рівного до 2020 року в новій редакції (рішення Рівненської міської ради від 21.04.2016 № 780 зі змінами, які затверджені рішенням Рівненської міської ради від 17.05.2018 за № 4443).
Стратегічний план створювався Експертним комітетом у співпраці з проектом «Економічний розвиток міст» Агентства США з міжнародного розвитку (USAID), радники якого виконували функції консультантів Експертного комітету. 
Два критичних питання – розвиток малого і середнього підприємництва та інфраструктури бізнесу, а також залучення інвестицій – були вибрані як вирішальні чинники для подальшого розвитку міста та місцевої економіки. 

Для кожного з цих питань були визначені стратегічні та оперативні цілі. Під кожну ціль були складені окремі плани дій, впровадження яких має вести до покращення конкурентної позиції міста Рівного. Саме плани дій є стрижнем Стратегічного плану. Моніторинг за реалізацією заходів плану покладений на Комітет з управління впровадженням (далі Комітет). Організаційне забезпечення роботи Комітету в звітному періоді виконували спеціалісти відділу економічного аналізу і прогнозу Управління. В 2017 році у зв’язку із кадровими змінами у складі виконавчих органів Рівненської міської ради, депутатському корпусі Рівненської міськради та в інших організаціях міста до складу Комітету Управлінням підготовлені відповідні зміни (оновлений склад Комітету затверджений рішенням міської ради від 19.10.2017 № 818). На засіданні виконавчого комітету представлений оновлений Профіль громади Рівного, який розроблений в рамках реалізації заходів Стратегічного плану. Профіль громади містить історичну, демографічну, економічну інформацію, дані про комунальну та технічну інфраструктуру, основні параметри бюджету міста, а також про стан довкілля та умови життя. У Профілі розміщена інформація про основні показники розвитку обласних центрів Західної України з чисельністю населення 200 – 300 тисяч осіб. Оновлений Профіль громади розміщений на сайтах Управління економіки міста http://economy.rv.ua/strateg-profil/ та  Виконавчого комітету Рівненської міської ради http://rvrada.gov.ua/portalfiles/1/216/3438/Profil_gromadu_2017.pdf .

Протягом 2019 року відділом економічного аналізу і прогнозу Управління постійно здійснювалась координація роботи управлінь і відділів міськвиконкому, організацій міста щодо реалізації та впровадження заходів Стратегічного плану. Звіт про хід реалізації заходів Стратегічного плану за 2018 рік розглядався на сесії міської ради, за підсумками І півріччя 2019 року на засіданні виконкому, про що прийняті відповідні рішення (рішення Рівненської міської ради від 25.07.2019 № 6233 та рішення виконкому від 10.09.2019 № 88). 
З метою промоції міста, в рамках реалізації заходів Стратегічного плану, за підтримки Рівненської агенції із залучення інвестицій та обслуговування інвесторів «ІнвестІнРівне», Управління створило офіційний веб-сайт (www.economy.rv.ua). На сайті розміщена довідкова інформація, необхідна для ефективного ведення бізнесу, оперативні відомості про останні новини економічного життя міста та дані щодо вільних приміщень, будівель, споруд, які можуть бути використані для здійснення підприємницької діяльності тощо. 
В 2018 році сайт Управління повністю модернізований та створений новий інтерфейс сторінки, інформація на сайті викладена українською, англійською та російською мовами. Інформація на веб-сайті постійно оновлюється. Крім того, у 2019 році з метою популяризації управління та виконавчих органів Рівненської міської ради загалом, управління економіки міста створило акаунт у соціальній мережі фейсбук, який постійно наповнюється.
Спеціалістами відділу економічного аналізу і прогнозу Управління в березні 2019 року проведений аналіз фінансового стану підприємств, що знаходяться у комунальній власності міста за 2018 рік. Результати аналізу з висновками та пропозиціями направлені керівникам підприємств для  прийняття відповідних управлінських рішень. 
Керуючись Порядком складання, затвердження та контролю виконання фінансового плану, встановленим для державних підприємств, затвердженим наказом Міністерства економіки України від 21.06.2005 № 173 Управління економіки міста розробило рекомендовані типові для міських комунальних підприємств фінансові плани. Розроблені фінансові плани підприємств, що знаходяться в комунальній власності міста, щорічно направляються на розгляд в постійну комісію з питань бюджету, фінансів та управління комунальною власністю Рівненської міської ради.
Протягом звітного періоду відділом економічного аналізу і прогнозу Управління готувались аналітичні матеріали про соціально-економічний стан міста на адресу Рівненської облдержадміністрації, міського центру зайнятості, управління Пенсійного фонду України в м. Рівне, інформації для управлінь та відділів виконавчого комітету Рівненської міської ради, Асоціації міст України тощо. Також готувались матеріали про середню заробітну плату в місті. Так, номінальна середньомісячна заробітна плата, нарахована на одного штатного працівника (без врахування  найманих працівників статистично малих підприємств та зайнятих у фізичних осіб – суб’єктів підприємницької діяльності) 
за І квартал 2019 року становила 7 717 грн, що на 19,4 % більше відповідного періоду 2018 року;

за ІІ квартал 2019 року становила 8 511 грн, що на 20,3 % більше відповідного періоду 2018 року;

за ІІІ квартал 2019 року становила 8 956 грн, що на 19,0 % більше відповідного періоду 2018 року.

У 2019 році в місті діяла Програма соціально-економічного розвитку м. Рівного на 2015-2019 роки (рішення від 26.02.2015 № 4904). Протягом 2019 року до вищезгаданої Програми вносилися зміни і доповнення (рішення Рівненської міської ради від 13.06.2019 № 6188, від 22.08.2019 № 6383, від 21.11.2019 № 6806). Рішенням Рівненської міської ради від 20.12.2018 № 5383 внесені зміни і доповнення до Програми та затверджені основні показники економічного і соціального розвитку м. Рівного на 2019 рік.

Спеціалістами відділу економічного аналізу і прогнозу Управління проводилась робота щодо підготовки звіту про хід виконання Програми соціально-економічного розвитку м. Рівного на 2015-2019 роки за І півріччя 2019 року та за  2019 рік. Звіти надані в постійну комісію Рівненської міської ради з питань економічного розвитку, промисловості, інвестицій та підтримки підприємництва.
Відповідно до Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, Закону України “Про державне прогнозування та розроблення програм економічного і соціального розвитку України”, Бюджетного кодексу України та на виконання розпорядження міського голови від 03.09.2019 № 847-р “Про розроблення Програми соціально-економічного розвитку міста Рівного на 2020-2022 роки» управлінням економіки міста розроблена Програма соціально-економічного розвитку м. Рівного на 2020-2022 роки, яка затверджена Рівненською міською радою (рішення від 12.12.2019 № 6919).
У Програмі соціально-економічного розвитку міста Рівного узагальнені основні напрями розроблених і діючих у місті галузевих програм. Програма розроблена на основі пропозицій управлінь та відділів виконавчого комітету Рівненської міської ради, підприємств і установ міста з використанням аналітичних матеріалів та статистичних даних щодо розвитку міста в 2018-2019 роках та прогнозних тенденцій на 2020-2022 роки, а також з урахуванням фінансових можливостей. У Програмі вказані першочергові заходи, які необхідно реалізувати для досягнення поставленої мети.

За кожним напрямом діяльності визначені проблемні питання, сформовані цілі та пріоритети розвитку, намічені шляхи розв’язання головних проблем міста в 2020-2022 роках.

Метою Програми є створення умов для економічного зростання та вдосконалення механізмів управління містом на засадах ефективності, відкритості та прозорості, підтримки розвитку малого та середнього підприємництва, підвищення інвестиційної привабливості та формування позитивного іміджу міста, сприяння розвитку й підтримки громадських ініціатив, забезпечення належного функціонування транспортної та комунальної інфраструктури, поліпшення екологічного стану довкілля, зниження споживання енергоресурсів та створення комфортних умов для проживання в місті.

З 2012 року місто Рівне приймає участь у роботі Автоматизованої системи муніципальної статистики (далі АСМС), створеної в рамках проекту Асоціації міст України та Федерації канадських муніципалітетів «Місцевий економічний розвиток міст України». Перелік показників включає інформацію про демографію місцевого населення, його склад, доходи та зайнятість, основні економічні показники, комунальну та технічну інфраструктуру, основні параметри бюджету міста, стан довкілля, умови життя тощо. Система статистичних показників дає змогу накопичувати дані про функціонування та розвиток громади в основних сферах життєдіяльності. Також ця система сприяє оцінці якості послуг, які надаються муніципалітетом, як в межах нашої територіальної громади, так і в порівнянні з іншими містами – партнерами АСМС. Показники, зібрані для користування в АСМС постійно використовуються при підготовці аналітичних довідок про розвиток міста, звітів, доповідей, проектів, програм тощо. Управління економіки міста Виконавчого комітету Рівненської міської ради в 2018 році забезпечило коригування показників за попередні роки та передачу їх в АСМС. 

На запрошення Асоціації міст України в рамках проекту «Розробка курсу на зміцнення місцевого самоврядування в Україні (ПУЛЬС), який реалізується спільно з Агенством США з міжнародного розвитку (USAID) 30-31 травня 2019 року в м. Чернігові представники Управління взяли участь у засіданні Секції Асоціації міст України з питань місцевого економічного розвитку на тему: «Місцевий економічний розвиток до самодостатності громад». 
З 2010 року Управління приймає участь у щорічному Фестивалі-конкурсі з економіки та підприємництва «Мої знання сьогодні – мій капітал завтра» серед учнів та вихованців загальноосвітніх навчальних закладів, позашкільних навчальних закладів та середніх спеціальних навчальних закладів, ініційованого профільною Школою бізнесу Рівненського Палацу дітей та молоді. Так, 21-22 березня 2019 року працівники відділу економічного аналізу і прогнозу Управління прийняли участь у святкуванні 25-річчя профільної Школи бізнесу Рівненського міського Палацу дітей та молоді в рамках ХІ Відкритого регіонального фестивалю-конкурсу з економіки та підприємництва «Мої знання сьогодні-мій капітал завтра!» серед учнів ЗЗСО, ПЗО та коледжів. 

На запрошення Школи бізнесу Рівненського Палацу дітей та молоді 17.05.2019 працівники відділу економічного аналізу і прогнозу Управління брали участь у роботі екзаменаційної комісії та оцінюванні випускників Профільної школи бізнесу.
Протягом року працівники управління економіки міста проводять навчальні та ознайомлюючі екскурсії для учнів і студентів навчальних закладів міста та позашкільних закладів освіти. Так, 14 травня 2019 року управлінням економіки міста проведено екскурсію для студентів ІІ курсу спеціальності «Фінанси, банківська справа та страхування» Державного вищого навчального закладу «Рівненський коледж економіки та бізнесу». В березні 2019 року проведено екскурсію для студентів економіко-технологічного коледжу. Під час екскурсії студентам надавалась інформація про роботу виконавчих органів Рівненської міської ради та про економіку міста загалом.
У звітному періоді спеціалістами відділу економічного аналізу і прогнозу Управління здійснювався моніторинг допорогових закупівель через систему «ProZorro» бюджетними установами міста. Інформація про хід впровадження проекту надавалась в департамент економічного розвитку і торгівлі Рівненської обласної державної адміністрації.
Спеціалісти відділу економічного аналізу і прогнозу протягом 2019 року брали участь у роботі комісії щодо розгляду заяв членів сімей загиблих військовослужбовців та інвалідів про виплату грошової компенсації (склад комісії затверджений розпорядженням міського голови від 14.05.2018 
№ 408-р).
29.08.2019 на запрошення управління освіти виконавчого комітету Рівненської міської ради представники Управління прийняли участь у семінарі, що проводився для вчителів економіки та географії (семінар проходив на базі ЗОШ № 16, що в м. Рівному). На семінарі представлена інформація про соціально-економічний розвиток міста та перспективи розвитку на 2020-2022 роки.

В рамках проекту USAID «Розробка курсу на зміцнення місцевого самоврядування в Україні» (ПУЛЬС) в місті Рівному в жовтні 2017 року розпочата робота щодо розробки Стратегії розвитку міста. Представники Управління протягом 2019 року брали участь у всіх засіданнях робочих фокус-груп. 
Працівниками відділу економічного аналізу і прогнозу управління економіки міста проведений аналіз виконання перспектив розвитку міста Рівного за 2019 рік. З презентаційними матеріалами можна ознайомитись на сайті Управління http://economy.rv.ua/analiz-perspektiv-rozvitky/ .
Провідною галуззю в економіці міста залишається промисловість.

За даними Головного управління статистики в Рівненській області, промисловими підприємствами міста за січень-листопад 2019 року реалізовано продукції (робіт, послуг) на суму 11 046,5 млн грн, що в 1,2 рази більше, ніж у січні-листопаді 2018 року та складає 28,6 % від показника в цілому по області. 

Більшу частину цього обсягу складає продукція добувної та переробної промисловості (55,0 %), в тому числі: виробництво хімічних речовин і хімічної продукції (16,7 %), машинобудування, крім ремонту і монтажу машин і устаткування (10,2 %), виробництво харчових продуктів, напоїв та тютюнових виробів (8,8 %), текстильне виробництво, виробництво одягу, шкіри, виробів зі шкіри та інших матеріалів (8,3 %). Постачання електроенергії, газу, пари та кондиційованого повітря складає (42,9 %).

Наростили обсяги реалізації промислової продукції підприємства з виробництва хімічних речовин і хімічної продукції (202,8 % до відповідного періоду минулого року), машинобудування, крім ремонту і монтажу машин і устаткування (133,7 %), з виробництва гумових і пластмасових виробів, іншої неметалевої мінеральної продукції (115,9 %), виробництва харчових продуктів, напоїв та тютюнових виробів (111,0 %), з виготовлення виробів з деревини, виробництва паперу та поліграфічної діяльності (132,6 %), а також підприємства з постачання електроенергії, газу, пари та кондиційованого повітря (113,0 %) та водопостачання, каналізація, поводження з відходами (104,3 %).

Спад обсягів реалізації промислової продукції відбувся у галузі з виробництва текстильного виробництва, виробництва одягу, шкіри, виробів зі шкіри та інших матеріалів (95,7 %), металургійного виробництва, виробництва готових металевих виробів, крім машин і устаткування (88,9 %).
Зниження темпів та скорочення обсягів виробництва і реалізації окремих видів промислової продукції обумовлені низкою спільних для більшості підприємств проблем, це: зниження платоспроможності споживачів продукції, низький ринок збуту продукції, нестача обігових коштів у підприємств, застаріле виробниче обладнання та інші.

Питання підвищення ефективності роботи промислових підприємств міста, нарощування ними обсягів виробництва продукції знаходиться на постійному контролі відділу промисловості та підприємництва управління економіки міста. Щомісячно здійснюється збір та аналіз інформації щодо обсягів реалізації промислового виробництва в розрізі галузей та подекадний облік випуску продукції в натуральному виразі на найбільших промислових підприємствах міста.

Протягом звітного періоду заступником міського голови та начальником Управління економіки міста спільно з працівниками постійно відвідувались промислові підприємства міста. Під час зустрічей з керівниками підприємств, розглядались проблемні питання, шляхи їх вирішення та можливості щодо розширення виробництв та нарощування обсягів виробництва.

Енергозбереження та енергоефективність. 

У 2019 році діяла Програма відшкодування відсотків за кредитами, залученими фізичними особами на впровадження енергозберігаючих заходів у місті Рівному, на 2019-2020 роки, затверджена рішенням Рівненської міської ради від 06.12.2018 № 5352, яка знаходиться на виконанні відділу муніципальних проектів Управління. 

В рамках Програми відшкодування відсотків за кредитами, залученими фізичними особами на впровадження енергозберігаючих заходів у місті Рівному, на 2019-2020 роки впродовж 2019 року заключено між банківськими установами та мешканцями міста 76 кредитних угод, використано 2,7 млн грн кредитних коштів та отримано відшкодування з міського бюджету в розмірі 55,1 тис. грн.
Також, забезпечувалось виконання заходів Програми термомодернізації багатоквартирних будинків міста Рівного на 2017 – 2020 роки, затвердженої рішенням Рівненської міської ради від 27.04.2017 № 2685 (із змінами) (далі – Програма термомодернізації). Програма термомодернізації передбачає відшкодування з бюджету частини коштів, залучених житловими об’єднаннями у кредитно-фінансових установах на впровадження заходів з підвищення енергоефективності та термомодернізації житлових будинків.

У 2019 році, в рамках Програми термомодернізації, 81 об’єднання співвласників багатоквартирних будинків реалізували проєкти з підвищення енергоефективності та термомодернізації своїх будинків, залучили 
38,2 млн грн кредитних коштів та отримали відшкодування з міського бюджету на погашення цих кредитів на загальну суму 10,2 млн грн.
Також, на виконанні відділу знаходиться Програма енергозбереження та енергоефективності міста Рівного на 2015 - 2019 роки, яка затверджена рішенням Рівненської міської ради від 26.03.2015 № 5025. До енергозберігаючих заходів Програми залучені теплопостачальні та комунальні підприємства міста, а також установи і організації міста, що фінансуються з міського бюджету.

У 2019 році, в результаті виконання заходів з економії паливно-енергетичних ресурсів в м. Рівному, зекономлено 0,56 тис. т у.п., в тому числі: 

· природного газу – 211 тис м3;

·  електроенергії – 649 тис кВт год.; 

· теплової енергії 453 Гкал.

Вартість зекономлених паливно-енергетичних ресурсів від впровадження заходів склала 2 257,6 тис. грн.

Продовжує діяти запроваджена у 2015 році електронна система щоденного моніторингу споживання енергоносіїв в бюджетній сфері міста, яка передбачає централізований збір інформації про споживання паливно-енергетичних ресурсів та води бюджетними установами міста для подальшого аналізу споживання, впровадження енергоефективних заходів та вжиття заходів щодо недопущення нераціонального використання ресурсів.

Для проведення моніторингу використовується програма «Енергобаланс», згідно з якою передбачено оперативний доступ керівництва міста до об’єктивної інформації про стан споживання бюджетними установами міста за будь-який період, оперативне виявлення і реагування на втрати енергоносіїв (аварії, пошкодження, нераціональне використання, вихід з ладу лічильника, несанкціоноване підключення до системи тощо), зобов’язання відповідальних осіб на місцях (в установах) щоденно контролювати споживання.

Наразі системою моніторингу споживання енергоносіїв охоплено 144 установи бюджетної сфери міста. 

Інформація щодо результатів моніторингу енергоносіїв у бюджетній сфері міста періодично розміщується на сайті управління економіки міста в розділі «енергозбереження та енергоефективність».

Крім того, на виконанні відділу муніципальних проектів знаходиться реалізація Плану Дій Сталого Енергетичного розвитку міста Рівного до 2020 року, розробленого в рамках виконання зобов’язань, які місто взяло на себе приєднавшись до Загальноєвропейської ініціативи «Угода мерів», щодо скорочення до 2020 року на власній території викидів СО2 не менш, ніж на 20%.

План дій затверджений рішенням Рівненської міської ради від 21.04.2016 № 780 (зі змінами, які затверджені рішенням Рівненської міської ради від 17.05.2018 за № 4443) (далі – План дій) до якого увійшло 60 заходів та проектів на загальну суму 1 944,4 млн грн. Реалізація цих заходів у повному обсязі дозволить скоротити викиди СО2 на 132,5 тис. т/рік, що становитиме 20,1 % від базового 2010 року.

Згідно з умовами «Угоди мерів», міста-підписанти, які розробили та реалізовують Плани дій, раз на два роки подають звіти про хід виконання своїх планів до Європейської комісії для моніторингу та оцінки. 

У зв’язку з цим, підготовлено та подано до Європейської комісії проміжний звіт про виконання Плану дій сталого енергетичного розвитку міста Рівного до 2020 року станом на 01.01.2018, який затверджено рішенням міської ради  від 17.05.2018 №4444.
За результатами моніторингу виконання Плану дій, проведеного станом на 01.01.2018 року, на його реалізацію залучено 421 млн грн коштів з різних джерел або 24 % від необхідних сум, скорочено викиди СО2 на 19,2 тис. тонн або 18 % від запланованих показників.

Даний звіт розміщений на сайті Рівненської міської ради в розділі Рішення міської ради та на сайті Управління економіки міста в розділі «Енергозбереження та енергоефективність» підрозділі «Угода мерів» за посиланням http://economy.rv.ua/pdser/ .

Також, в рамках виконання зобов’язань, передбачених Європейською ініціативою «Угода мерів», відділом муніципальних проектів управління організовано Дні Сталої Енергії в місті Рівному.
Дні Сталої Енергії – це комплекс заходів, спрямований на популяризацію енергозбереження, який дозволить звернути увагу мешканців міста на необхідність ощадливого ставлення до енергоресурсів та виховати свідомого споживача енергії, особливо серед молоді та дітей.

У 2019 році Дні Сталої Енергії в місті Рівному проводились відповідно до розпорядження міського голови від 01.11.2019 № 1079-р «Про проведення Днів Сталої Енергії у м. Рівному» в рамках Форуму «Велике Рівне. Енергоефективність 2019», який проходив 8 та 9 листопада на базі Центру Енергоефективності міста (7-й корпус Національного університету водного господарства та природокористування, який розташований на вул. Миколи Карнаухова, 53-А.).

Організаторами Форуму виступила Рівненська міська рада, Національний університет водного господарства та природокористування, Міжнародна Фінансова Корпорація (IFC), Програма розвитку ООН (UNDP) та ГО «Ресурсний Центр Підтримки ОСББ Рівненщини».

Головний акцент цьогорічного форуму - старт роботи Фонду енергоефективності в Україні, а також популяризація енергоефективності та енергозбереження в громадах. 

На Форумі зібралися представники влади та бізнесу, керівники компаній, голови ОСББ Рівного, представники обласних центрів, міст та об’єднаних територіальних громад, а також чимало фахівців у галузі енергозбереження, які поділилися досвідом та обговорити нові, сучасні шляхи для подальшої енергоефективності міст та регіонів. 
Разом з тим, з метою пропаганди збереження енергоресурсів та чистоти навколишнього середовища серед дітей, в рамках Днів Сталої Енергії, в навчальних закладах та закладах позашкільної освіти проводились:

- виховні години, години спілкування, екоуроки, бесіди, вікторини «Мій внесок у збереження енергії та відновлення енергоносіїв»;

- творчий конкурс «Мій ЕКОдім» та «Друге життя побутових відходів» серед учнів загальноосвітніх шкіл;

- конкурс «Стильна торба» та екологічна гра - змагання з популяризації практичних прийомів побутового енергозбереження «Енергетичний рух» в Екологічному центрі Рівненського міського Палацу дітей та молоді;

- години спілкування, круглі столи, екоуроки «Споживай енергію розумно» та «Українці за енергоефективність», а також конкурс малюнку на асфальті «Екомістечко» в підліткових клубах.

Так, Екологічним центром Рівненського міського Палацу дітей та молоді було проведено заходи для учнів загальноосвітніх навчальних закладів.

У грі-змаганні «Енергетичний рух» взяли участь команди учнів 8 класів 15 загальноосвітніх закладів міста. Гра-змагання передбачала виконання командами завдань у п’яти тематичних турах різних за своєю формою: вікторина, відеокартинки, асоціації, розрахунки. У такий спосіб намагались привернути увагу дітей до необхідності збереження природних ресурсів та енергії, які ми щодня використовуємо. 

Команди ЗОШ № 25 та НВК № 17 отримали перше місце, команди НВК № 12 «Школа-ліцей», ЗОШ № 22, ЗОШ № 24 та ПМЛ «Елітар» посіли друге місце. На третьому місці - ЗОШ № 9, ЗОШ № 11, НВК № 14. 

Кожна команда отримала грамоти за активну участь або перемогу у конкурсі, а учасники команди-переможниці отримали в якості призу енергозберігаючі LED-лампи від управління економіки міста.

Ще один цікавий захід, який провів Екологічний центр – конкурс екологічних сумок «Стильна торба» серед учнів 1-11 класів шкіл міста. Мета конкурсу - привертання уваги учнів до необхідності збереження енергії та природних ресурсів, зменшення кількості побутового сміття через використання екологічних торб на заміну пластиковим пакетам, формування екологічного стилю життя.

У конкурсі взяли участь 62 учні із 18 навчальних закладів міста (ЗОШ № № 5, 10, 11, 13, 16, 18, 23, 24, 25, 28, СпШ № 15, НВК № № 1, 12, 17, 26, РГГ, РНРЦ «Особлива дитина», Екологічний центр ПДМ). Найактивнішими були учні Рівненської гуманітарної гімназії (11 сумок), ЗОШ № 10 (9 сумок), РНРЦ «Особлива дитина» (8 сумок), Екологічний центр ПДМ (6 сумок), ЗОШ № 10 та НВК № 12 (по 5 сумок). Сумки були виконані з натуральної тканини – льон, бавовна, віскоза, шовк тощо. Оздоблені сумки були вишивками, аплікаціями, мереживом тощо. 

Переможці конкурсу «Стильна торба», що посіли І та ІІ місця також отримали в подарунок енергозберігаючі LED-лампи.

В підлітковому клубі «Мрія» проведено тематичний конкурс малюнку на асфальті «Чиста енергія – чисте майбутнє», а в підлітковому клубі «Олімпія» конкурс малюнку «Українці за енергоефективність.

В підлітковому клубі «Самоцвіт» проведено годину спілкування «Збереження енергії в побуті», в підлітковому клубі «Романтик» проведено екоурок «Мій внесок у збереження енергії», в підлітковому клубі «Сучасник» проведено круглий стіл «Споживай енергію розумно», а в підлітковому клубі «Гроно» проведено бесіду на тему: «Як зберегти електроенергію».

На відповідних тематичних заходах дітки розв’язували кросворди, розгадували загадки, за допомогою бібліотекарів дитячої центральної бібліотеки проводили бесіди і огляд тематичної літератури, проводились різноманітні конкурси малюнків, вікторини, діти розв’язували ребуси та дебатували між собою. 

Також, серед підліткових клубів був проведений конкурс на кращу організацію та проведення Днів Сталої Енергії. Критеріями оцінки стали актуальність теми заходу, кількість задіяних вихованців та практична значимість отриманих знань. Переможцем став підлітковий клуб «Мрія», який отримав в подарунок магнітно-маркерну дошку (фліпчарт).

З метою популяризації енергозбереження, виховання в учнів бережливого ставлення до використання ресурсів та згідно з розпорядженням міського голови від 01.11.2019 № 1079-р «Про проведення Днів Сталої Енергії у м. Рівному» впродовж 8-9 листопада 2019 року у закладах освіти міста проведені Дні Сталої Енергії.

Учні навчальних закладів залучалися до творчого конкурсу «Мій ЕКОдім» (фото, малюнок, аплікація, виріб), виготовлення виробів «Друге життя побутових відходів».

Традиційно, підсумком проведення Днів Сталої Енергії у м. Рівному стало  нагородження учнів загальноосвітніх навчальних закладів, які стали переможцями міського творчого конкурсу виробів «Друге життя побутових відходів», яке відбулося 29 листопада 2019 року в сесійній залі Рівненської міської ради (вул. Поштова, 2, IV поверх).

Переможцям конкурсу вручені подяки від міської влади та цікаві подарунки (термокружки, книги на екологічну та природоохоронну тематику, екоградусники та інші приємні сувеніри). 

Також, протягом 2019 року спеціалісти відділу муніципальних проектів приймали участь у таких заходах:

· у 5-му Форумі енергоефективного партнерства «Територіальні громади, держава, бізнес: Прозорі інвестиційні моделі», який відбувся 12.04.2019 у м. Києві (конгресно-виставковий центр «Парковий»);

· у тренінгу на тему: «Технічні аспекти впровадження Планів дій сталого енергетичного розвитку та клімату», який відбудеться 07 – 08 лютого 2019 року у м. Славутич.

Мале підприємництво. 

За даними Єдиного державного реєстру станом на 1 січня 2020 року в місті по наростаючому підсумку (за мінусом ліквідованих) обліковується 27,7 тис. суб’єктів підприємницької діяльності, з них 17,2 тис. фізичних та 10,5 тис. юридичних осіб. З початку звітного року здійснили реєстрацію 2 385 суб’єктів підприємницької діяльності, з них 1 876 фізичних та 509 юридичних осіб, скасували реєстрацію 1 920 суб’єктів підприємницької діяльності, в тому числі 1 836 фізичних та 84 юридичних осіб. 
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Рис.1. Динаміка державної реєстрації юридичних осіб
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        Рис. 2. Динаміка державної реєстрації фізичних осіб-підприємців

Згідно інформації Державної податкової інспекції у м. Рівному Головного управління ДФС у Рівненській області за 2019 рік до зведеного бюджету від діяльності малих підприємств і фізичних осіб - підприємців надійшло 2 157,3 млн грн, що становить 72,9 % від загальних надходжень. 

Надходження до міського бюджету за аналогічний період склали 1 083,6 млн грн, що в загальному обсязі надходжень становить 64,3 %. Зокрема, малими підприємствами до місцевого бюджету сплачено 769,5 млн грн, фізичними особами - підприємцями – 314,1 млн грн.
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Рис.3. Динаміка надходжень до зведеного та міського бюджетів
З метою реалізації пріоритетних завдань соціально-економічного розвитку міста, рішенням Рівненської міської ради від 15.12.2017 № 3712 затверджена Програма розвитку малого і середнього підприємництва в місті Рівному на 2018-2019 роки. На реалізацію заходів Програми у 2019 році передбачалося фінансування в розмірі 600 тис грн, в тому числі 400 тис. грн на часткову компенсацію відсоткових ставок за користування кредитами банків для реалізації проєктів суб’єктів малого і середнього підприємництва. 

У 2019 році згідно затвердженого Порядку використання коштів, передбачених в міському бюджеті на часткову компенсацію відсоткових ставок за кредитами банків для реалізації проєктів суб’єктів малого та середнього підприємництва (рішення виконкому від 13.02.2018 № 16), часткова компенсація відсотків здійснювалася на підставі рішення конкурсної комісії (протокол від 11.06.2019) двом суб’єктам підприємницької діяльності, зокрема, ТзОВ «ВІП-ТОЙС» для реалізації проєкту «Обґрунтування економічної доцільності придбання виробничого обладнання, а саме Пресс-форм «Дитячий будиночок» для виробництва іграшок для дітей на прикладі ТОВ «ВІП-ТОЙС» та ТзОВ «Центр дитячого здоров’я «БейбіДок» для реалізації проєкту «Стоматологічний підрозділ». Загалом, станом на 31.12.2019 з міського бюджету вищезазначеним суб’єктам підприємницької діяльності відшкодовано 125,6 тис грн.
Одночасно, спільно із залученими громадськими організаціями проведено ряд інших заходів, на реалізацію яких з міського бюджету використано 60,1 тис грн.

Зокрема, спільно з ТВ ВГО «Асоціація платників податків України» в Рівненській області проведений інформаційно-просвітницький цикл навчальних заходів «Зміни у бізнес-середовищі: дізнайся першим, будь успішним!», в рамках якого відбулися чотири семінари-тренінги: «Європейські, національні та регіональні фінансові інструменти підтримки розвитку бізнесу», «Корпоративна реформа та нові можливості розвитку бізнесу», «Фіскальні та інші види контролю: на чому слід сфокусуватися бізнесу» та «Малий та мікробізнес: вибір групи та організації бізнес-моделі. Податкове планування та перспективи використання розрахункових реєстраторів обліку» (далі – РРО).

З ініціативи Громадської організації «Платформа взаємодій «Простір» у травні стартувала реалізація проєкту «Terytoriya креативних індустрій», в рамках якого відбулося понад 20 подій, проведена прес-конференція, ряд зустрічей та консультацій. 

Заключним етапом реалізації проєкту став Форум креативних індустрій 2019, який відбувся 21.09.2019 при підтримці управління економіки міста. Ініціатива об’єднала десятки креативних та впливових спікерів, сформовану спільноту креативних підприємців та владу Рівного.

Спільно з ГО «Рівненський центр євроінтеграційних проектів» проведене дослідження якості послуг міської влади для малого і середнього бізнесу. Під час дослідження анкетування 150 суб’єктів підприємницької діяльності, в ході якого визначилися головні проблеми розвитку бізнесу в місті, зокрема, податковий тиск та складність адміністрування податків, зростання конкуренції, низький попит на продукцію та недостатній рівень доходів населення, труднощі забезпечення бізнесу кваліфікованим персоналом, що пов’язано з трудовою міграцією. За результатами дослідження підготовлений аналітичний звіт, сформовані пропозиції щодо покращення комунікації між владою та бізнесом.


З метою стимулювання підприємницької діяльності, 30 серпня 2019 року проведені урочистості з нагоди державного свята - Дня підприємця. Захід організований спільно з представниками Рівненського міського центру зайнятості та Рівненської торгово-промислової палати. В урочистостях взяли участь успішні представники бізнесу, з яких 24 суб’єкти підприємницької діяльності були нагороджені Почесними грамотами та подяками різних рівнів. 


З метою надання підприємцям інформаційної підтримки та налагодження конструктивного діалогу щодо законодавчих змін та проблемних питань, пов’язаних із застосування РРО у 2020 році, 11 грудня 2019 року спільно з ГО «Асоціація платників податків України» в Рівненській області проведений Круглий стіл на тему «Реформування системи державного контролю за готівковими розрахунковими операціями». У заході взяли участь як діючі суб’єкти господарювання, так і підприємці-початківці, які зацікавлені у публічному діалозі щодо вирішення нагальних проблем підприємництва в сфері застосування РРО, представники податкової служби та науковці. Під час круглого столу відбулася конструктивна дискусія за напрямами: ФОПи на єдиному податку: хто та коли застосовуватиме РРО;  облік даних реєстраторів розрахункових операцій; система контролю справжності та достовірності розрахункових документів; зміна граничного обсягу доходів; нові обмеження перебування на спрощеній системі оподаткування; новий порядок обліку товарних запасів; штрафні санкції та компенсація споживачу частини суми штрафних санкцій (кешбек) та інші зміни до Податкового кодексу України в частині застосування РРО.
В результаті роботи прийнята Резолюція круглого столу, яка направлена до Асоціації платників податків України для розгляду та врахування при підготовці нормативно-правових та законодавчих актів. 


З метою активізації підприємницької діяльності, проведені заходи, які не потребували фінансування з міського бюджету. Так, міський центр зайнятості протягом року проводив роботу по навчанню, перенавчанню та підвищенню кваліфікації безробітних, в тому числі на замовлення роботодавців за професіями та спеціальностями, що користуються попитом на ринку праці. Всього навчанням, перенавчанням та підвищенням кваліфікації охоплено 969 безробітних осіб, направлено на навчання 718 зареєстрованих безробітних, працевлаштована після закінчення навчання 681 особа (в т.ч. 48 осіб самостійно). Рівень працевлаштування після навчання склав 85,9 %.

У 2019 році одноразову виплату допомоги по безробіттю для започаткування власної справи отримали 32 зареєстровані безробітні особи. Всього протягом звітного періоду для виплати одноразової допомоги по безробіттю з Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття витрачено понад 819,2 тис. грн.

Безробітним та незайнятим громадянам постійно надавалися профорієнтаційні послуги, проводилися різноманітні групові заходи. Зокрема, протягом року проведено 95 семінарів із загальних питань зайнятості населення та стану ринку праці для 1 322 осіб та 98 інформаційних семінарів із загальних питань зайнятості для 1 532 осіб.

Для підтримки конкурентоспроможності шляхом перепідготовки, спеціалізації, підвищення кваліфікації за спеціальностями для пріоритетних видів економічної діяльності 29 осіб віком старше 45 років отримали ваучери. Зокрема, медичні сестри Рівного отримали ваучери та закінчили навчання за спеціальністю «Медсестринство» по циклу тематичного удосконалення «Медична інформатика». 

В рамках роботи Центру розвитку підприємництва проведено 17 семінарів «Як розпочати свій бізнес?» для 202 осіб та 4 тренінги-семінари «Що потрібно знати для успішного ведення бізнесу?» за участю 126 осіб.


З метою здійснення інформаційної підтримки представників малого та середнього бізнесу, управління економіки міста систематично розміщує інформацію про основні події в економічній сфері на офіційних сайтах виконавчого комітету Рівненської міської ради та управління економіки міста, а також в засобах масової інформації, зокрема, в тижневику “Сім днів”.

Сталий розвиток
Муніципальна програма сталого розвитку м. Рівного на 2018 – 2022 роки (далі – МПСР, Програма) затверджена рішенням Рівненської міської ради від 15.12.2017 № 3711 (із змінами та доповненнями).

Згідно із заходами Програми співфінансуються проєкти капітального ремонту від об’єднань співвласників багатоквартирних будинків (ОСББ), житлово-будівельних кооперативів (ЖБК) та громадських організацій (ГО) при навчальних закладах.

За звітний період до управління економіки міста надійшло 235 листів-звернень від об’єднань громад з проханням включити їх до заходів МПСР на 2019 рік, подано 150 проєктних заявок з яких 96 затверджено до співфінансування. У ході реалізації проєктів, через об’єктивні причини й на підставі звернень громад, було знято з фінансування 8 проєктів. 



Із 88 проєктів, 87 – профінансовано в повному обсязі із внеском муніципалітету – 41 911,7 тис грн; 1 – отримали кошти І траншу – 396,7 тис грн та призупинили роботи. 



У тому числі, в 2019 році було дофінансовано 8 проєктів, розпочатих у 2018 році, які в силу об’єктивних і суб’єктивних причин потребували завершення, а саме: 6 проєктів – потребували фінансування коштів ІІ траншу, 2 – потребували фінансування І і ІІ траншів. Завершувалися проєкти у межах фінансового забезпечення заходів МПСР на 2019 рік. 



За звітний період громадами житлових об’єднань проводилися наступні види робіт: 22 проєкти з ремонту інженерних мереж (в т. ч. 4 – встановлення вузла обліку та регулювання теплової енергії), 3 проєкти – ремонт електромереж, 16 проєктів – ремонт покрівлі, 44 проєкти – ремонт, модернізація, заміна ліфтів, 1 проєкт з підсилення конструкції будинку та 1 проєкт з ремонту систем протипожежного захисту (діаграма 1.1.).
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Діаграма 1.1. Види робіт за проєктами МПСР у 2019 році



Із 87 проєктів, реалізованих і завершених у 2019 році, 33 – енергоефективні. Загальна вартість яких становить 25 447,8 тис. грн із внеском муніципалітету – 15 073,0 тис. грн і внеском громади – 10 374,8 тис. грн.



В рамках впровадження заходів Муніципальної програми сталого розвитку м. Рівного в 2019 році було проведено ряд інформаційних семінарів, тренінгів для керівників об’єднань співвласників багатоквартирних будинків (ОСББ), житлово-будівельних кооперативів (ЖБК) і громадських організацій (ГО).

У ході реалізації проєктів працівниками управління періодично здійснювалися виїзди на місця з метою контролю за виконанням робіт і надання консультацій представникам громад.

Програма набрала популярності не тільки серед місцевих громад, але й стала відомою в інших містах України. З метою вивчення позитивного досвіду створення ОСББ і успішного впровадження заходів Муніципальної програми сталого розвитку м. Рівного управління економіки міста систематично ділилося досвідом з іншими містами.
Так, у рамках проєкту USAID «Розробка курсу на зміцнення місцевого самоврядування в Україні» Асоціація міст України організовувала навчальні візити «Маршрути успіхів», на прикладі м. Рівного, для представників органів місцевого самоврядування, на яких були представлені Муніципальна програма сталого розвитку м. Рівного, Програма термомодернізації, Програма відшкодування відсотків за кредитами залученими фізичними особами на впровадження енергозберігаючих заходів (які є на виконанні в управлінні економіки міста), як кращі практики. 

Як результат успішного впровадження Програм підготовлено матеріали про досвід міста Рівного щодо розробки та впровадження міських програм підвищення енергоефективності та сталого розвитку й подано до Асоціації міст України для підготовки збірки кращих практик місцевого самоврядування.
Інформація про хід виконання Програми та стан реалізації проєктів була заслухана у грудні 2019 року на засіданні виконавчого комітету Рівненської міської ради, а також систематично висвітлювалася ЗМІ (в газеті «7 днів»), розміщувалася на сайті виконавчого комітету Рівненської міської ради і управління економіки міста.

Природоохоронна діяльність

Пріоритетними завданнями в галузі охорони навколишнього природного середовища у м. Рівному є:

1) забезпечення екологічної безпеки та екологічної рівноваги в місті Рівному;

2) покращення санітарного та екологічного стану річок Устя і Безодня, струмків Тиннівка і Боярчик, Басівкутського водосховища;

3) охорона атмосферного повітря, зниження шумового навантаження та зменшення викидів СО2 в місті;

4) збереження природно-заповідного фонду;

5) екологічно безпечне поводження з відходами виробництва, побутовими відходами;

6) екологічна освіта.

З метою покращення санітарно-екологічного стану водних об’єктів, водоохоронних зон і прибережних смуг, ліквідацію потенційних джерел забруднення річки Устя стічними водами, захист від підтоплення міських територій, зведення до мінімально можливого рівня несанкціонованих скидів неочищених стічних зливових та каналізаційних стоків, управлінням економіки міста розроблена «Програма розчищення і впорядкування малих річок та охорони підземних вод від забруднення на 2015-2020 роки», затверджена рішенням сесії міської ради від 26.02.2015 № 4980.

Одним із джерел фінансування робіт, спрямованих на вирішення актуальних екологічних проблем та пріоритетних завдань в галузі охорони довкілля, є міський фонд охорони навколишнього природного середовища, головним розпорядником якого є управління економіки міста. Кошти мають цільове призначення і використовуються на виконання природоохоронних заходів, які передбачені Постановою Кабінету Міністрів України від 17.09.1996 № 1147 «Про затвердження видів діяльності, що належать до природоохоронних заходів».

Відповідно до Порядку планування та фінансування природоохоронних заходів з міського фонду охорони навколишнього природного середовища, затвердженого рішенням Рівненської міської ради від 22.03.2012 № 1892 сформовано Перелік природоохоронних заходів, який фінансується з Рівненського міського фонду охорони навколишнього природного середовища у 2019 році (5 заходів) на загальну суму 2 282,0 тис. грн 

Всього за напрямом “Реалізація Переліку природоохоронних заходів Рівненського міського фонду охорони навколишнього природного середовища на 2019 рік”, станом на 01.01.2020 використані кошти в сумі 1 334,2 тис. грн на реалізацію таких заходів:

· 6 публікацій: «Привабливі та небезпечні (про боротьбу з борщівником); «Дерева у місті: місія, яку можна втілити лише разом», «Море сміття», «Кругом вода. Чи можна вирішити проблему затоплення міських вулиць після злив?», «Економиш ресурси-дбаєш про майбутнє» «Тече вода каламутна…» на загальну суму 30,0 тис. грн;  

· Здійснення заходів щодо пропаганди охорони навколишнього природного середовища в рамках проекту «Освіта змін: збереження біорізноманіття міста» на суму 53,9 тис. грн. Метою проєкту є створення освітнього простору у місті Рівне для збереження біорізноманіття та сталого розвитку з дослідження видового складу живих організмів окремих біотопів; вдосконалення інфраструктури міста інформаційними штандартами заклику мешканців до необхідності збереження довкілля. Заходи проєкту презентовані на рівні управління освіти міськвиконкому міста Рівне в загальноосвітніх школах (5 шкіл та Палац дітей та молоді). Проведено конференції «Інформаційний простір міста для збереження біорізноманіття» для учнів шкіл-учасниць проєкту, навчальні заняття «Польові дослідження: рослини та тварини міста», «Визначення птахів за морфологічними ознаками та голосом», «Інфографіка – засіб збереження біорізноманіття», тощо. Підготовлено та видрукувано настільну гру «Парні картки: рослини міста Рівне», «Парні картки: тварини міста Рівного» та презентовано у школах міста. Розроблявся маршрут навчально-пізнавальної стежки «Старі дерева нашого міста», проведення екскурсій. Проводився конкурс малюнку, фотографії «Знайомі незнайомці», конкурс екологічної інфографіки «Біорізноманіття навколо нас», гра-змагання «Ключ від парку». 
· «Реконструкція споруд в басейні р. Устя на проміжку від р. Горинь до смт Квасилів з метою покращення соціально-екологічної ситуації у Рівненському районі Рівненської області та м. Рівне-8 черга. Басівкутське водосховище. Проведення заходів щодо відновлення і підтримання сприятливого гідрологічного режиму та санітарного стану ПК0+00 до ПК35+56 в місті Рівному (будівництво)». Виготовлення проєктної документації оплачено в сумі 444,6 тис. грн за фактично виконані роботи. Основною метою реалізації вищеназваного проєкту є поліпшення технічного стану та благоустрою Басівкутського водосховища, прилеглої території шляхом розчищення від намулу, що сприятиме покращенню водообміну з ґрунтовими водами. Одним із позитивних результатів стане упорядкування берегової смуги у відповідності з вимогами до зон відпочинку. Видалення мулових відкладів передбачається виконувати в напрямку водоперепускної споруди починаючи від ПК36+09 в районі вулиці Озерної за допомогою плавучого земснаряду з улаштуванням карт намиву дамбами обвалування по контуру карт в межах прибережної зони та заплав. Достатні глибини та протяжність ділянки-перехоплювача сприятиме затримці частки активного мулу. Завдяки роботі земснаряду відбудеться переміщення донного матеріалу на прибережні ділянки, облаштовані під гідровідвал. Дослідження показали, що донні відклади мають цінність як матеріал, що може значно підвищити якість ґрунтів. Після вивезення ґрунту з гідровідвалів, територію буде рекультивовано під зону рекреації. Очищення дна є необхідною умовою покращення стану Басівкутського водосховища, оскільки склад мулу сприяє розвитку синьо-зелених водоростей та дефіциту кисню у природній частині. 

· Придбання обладнання (37 контейнерів «сітка» металевих оцинкованих 1,1 м куб та 53 оцинкованих контейнери для твердих побутових відходів з плоскою пластиковою кришкою «кришка в кришці», об’ємом 1,1 куб м) для збору твердих побутових відходів у місті Рівне на суму 805,7 тис. грн.
Відділом тарифної політики забезпечується виконання повноважень у галузі цін, визначених Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні». З урахуванням законодавчих змін та в умовах перехідного періоду, визначеного Законом України «Про житлово-комунальні послуги» від 09.11.2017 № 2189-VIII, рішень про встановлення тарифів на комунальні послуги, в межах повноважень, виконавчим комітетом Рівненської міської ради не прийнято. 

Активну участь від міста забезпечено під час проведення Всеукраїнського вебінару «Нове законодавство в сфері житлово-комунального господарства-2019».

Протягом звітного періоду забезпечений розгляд розрахунків економічно-обґрунтованих витрат для встановлення тарифів на комунальні послуги та теплову енергію, розгляд яких відбудеться у планованому періоді 2020 року.

Виконаний моніторинг цін на послуги з управління багатоквартирними будинками та розмірів внесків/платежів на управління багатоквартирними будинками.

Постійно здійснюється співпраця з Державним агентством з енергоефективності та енергозбереження України в частині розрахунку середньозважених тарифів на теплову енергію, вироблену з використанням природного газу, для потреб населення, установ та організацій що фінансуються з державного чи місцевого бюджету, її транспортування та постачання. 

За участю відділу тарифної політики постійно проходять відкриті обговорення проектів постанов Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг щодо теплопостачання, водопостачання та водовідведення.
Забезпечене проведення прийомів громадян з питань тарифної політики на житлово-комунальні послуги в місті Рівному. 

Крім того, упродовж 2019 року готувалися відповіді на інформаційні запити. Так, працівниками Управління підготовлені відповіді на 19 інформаційних запити. В тому числі: з питань тарифної політики – 1, реалізації проектів МПСР – 3, соціально-економічного розвитку – 5, охорони навколишнього природного середовища – 5, інших питань – 5.

Належне забезпечення розгляду заяв та звернень громадян, інформаційних запитів є гарантією захисту їх конституційних прав і свобод в нашій державі. Тому цьому напрямку роботи в Управлінні приділяється особлива увага. 

Спеціалісти Управління економіки міста протягом 2019 року забезпечили в повному обсязі виконання самоврядних і делегованих повноважень та інших важливих питань, покладених згідно положення про Управління та нормативних актів України.

Заступник начальника

управління економіки міста
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